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Carta para Padres de Familia

Estimado Padre de Familia:

   Este semestre nuestra clase está participando en The Stock Market Game ™ (El Juego del Mercado de Valores), una simulación educativa del verdadero comercio en el mercado de acciones patrocinado por el Illinois Council on Economic Education (Concejo de Educación Económica de Illinois).  El Programa del SMG tiene soporte curricular y está diseñado para fortalecer las habilidades de los estudiantes en matemáticas, ciencias sociales, lenguaje y dominio de computadores.  Como los estudiantes manejan su propio portafolio de acciones en equipos, ellos aprenden sobre la toma de decisiones y desarrollan habilidades en el aprendizaje cooperativo.                                                                   

   El Programa del SMG les facilita a los estudiantes el aprendizaje sobre el mercado de valores y su papel en el sistema económico de los Estados Unidos.  La actividad expande su conocimiento de términos escuchados a diario - "Wall Street", "intercambio de acciones", "Promedio Industrial Dow Jones", etc.  El programa también incrementa el conocimiento del diario acontecer y cómo éste afecta nuestra economía.

     ¿Cómo puede ayudar usted?  Estimule a su hijo a compartir lo que se discute en el salón de clase.  Asegúrese de que su hijo cuente con acceso a las noticias en la televisión, periódicos y cualquier otro tipo de publicaciones relacionadas.   El periódico Chicago Tribune está siendo llevado a la escuela diariamente como parte de nuestra participación el programa.  

   Inicie discusiones sobre las noticias y pregunte cómo van las acciones del equipo o cuáles acciones están considerando y por qué.  Si usted no está familiarizado con la sección financiera del periódico pregúntele a su hijo cómo leerla.  Si su periódico desaparece en la mañana antes que todos lo lean, ¡no se preocupe!  Seguramente está siendo bien utilizado en el salón de clase. 
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